



Pion Administracyjny
Enea Nowa Energia sp. z o.o.
ul. Kaszubska 2
26-603 Radom

Jastrowie, 30.06.2022r.

Znak sprawy: OAZ.OWH-J-MO.2113.10.2022

Dotyczy: Postępowania przetargowego pn.: „Modernizacja zasuw jazu piętrzącego Elektrowni Wodnej Dobrzyca” Znak sprawy: OAZ.OWH-J-MO.2113.10.2022

Pytanie 1:

W związku z zainteresowaniem powyższym zadaniem prosimy o wydłużenie terminu składania ofert o 7 dni t.j. do dnia 30.06.2022r.

Odpowiedź 1:

Zamawiający informuje, że termin na składanie ofert został wydłużony do 04.07.2022r. godz.: 11.00.

Pytanie 2:

Prosimy o wydłużenie terminu ważności referencji dotyczących wykonawstwa w punkcie 13.5. posiadać niezbędną wiedzę i doświadczenie z 5 lat do 7 lat. Powyższa zmiana spowoduje zwiększenie konkurencyjności, a jakość prac nie pogorszy się bowiem firma nasza posiada duże doświadczenie w realizacji robót hydrotechnicznych.

Odpowiedź 2

Zamawiający informuje, że dokonał aktualizacji pkt. 13.5. Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) zgodnie z poniższym:

Pkt. 13.5. SWZ było:

posiadać niezbędną wiedzę i doświadczenie, tj.: Zamawiający uzna warunek za spełniony, jeżeli Wykonawca wykaże, że w okresie ostatnich 5 (pięciu) lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy to w tym okresie, wykonał należycie minimum 2 roboty budowlane (roboty wykonawcze) na budowach hydrotechnicznych klasy I, II lub III o wartości większej niż 400.000,00 zł netto każda, z których co najmniej jedna uwzględniała w swoim zakresie wykonanie i montaż przewodnic i zasuw (-y) o świetle min. 2 m i piętrzeniu min. 3 m.

Centra
Enea Nowa Energia sp. z o.o.
ul. Kaszubska 2
26-603 Radom

www.enea.pl/pi/nowaenergia
ene.sekretariat@enea.pl

NIP 7792510877
REGON 384813168

Sąd Rejonowy Lublin-Wschód w Lublinie z siedzibą w Świdniku – VI Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego
nr KRS: 0000812626 Kapitał zakładowy: 52648100 PLN

ka



Pion Administracyjny
Enea Nowa Energia sp. z o.o.
ul. Kaszubska 2
26-603 Radom

Do oferty należy dołączyć wykaz zrealizowanych prac oraz referencje lub inne dokumenty potwierdzające, że opisane prace zostały wykonane terminowo i prawidłowo.

Pkt. 13.5. SWZ otrzymuje brzmienie:

posiadać niezbędną wiedzę i doświadczenie, tj.: Zamawiający uzna warunek za spełniony, jeżeli Wykonawca wykaże, że w okresie ostatnich 7 (siedmiu) lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy w tym okresie, wykonał należycie minimum 2 roboty budowlane (roboty wykonawcze) na budowach hydrotechnicznych klasy I,II lub III o wartości większej niż 400.000,00 zł netto każda, z których co najmniej jedna uwzględniała w swoim zakresie wykonanie i montaż prowadnic oraz zasuw (-y) stalowych o świetle min. 2 m i piętrzeniu min. 3 m.

Do oferty należy dołączyć wykaz zrealizowanych prac oraz referencje lub inne dokumenty potwierdzające, że opisane prace zostały wykonane terminowo i prawidłowo.

Pytanie nr 3:

W związku z zamiarem złożenia oferty w/w postępowaniu przetargowym zwracamy się z prośbą o przesunięcie terminu składania ofert do 30.06.2022r, Jest to spowodowane wydłużonym okresem oczekiwania na oferty od dostawców materiałów i urządzeń.

Odpowiedź 3:

Zgodnie z treścią odpowiedzi na pytanie nr 1.

Pytanie 4:

W związku z postępowaniem nr OAZ.OWH-J-MO.2133.10.2022 zwracamy się z prośbą o:

- zmianę warunku SWZ punkt 13.5 na następujący:

„[...] min.2 roboty budowlane (roboty wykonawcze) na budowach hydrotechnicznych klasy I, II lub III o wartości większej niż 400.000,00 zł netto każda, z których co najmniej jedna uwzględniała w swoim zakresie wykonanie i montaż prowadnic oraz zasuw (-y) o szerokości min. 2m i wysokości min. 3m.”

Odpowiedź 4:

Zgodnie z treścią odpowiedzi na pytanie nr 2.

Pytanie 5:

W związku z postępowaniem nr OAZ.OWH-J-MO.2133.10.2022 zwracamy się z prośbą o:

-zmianę warunku SWZ punkt 13.4.1 na następujący:

„minimum jedną osobą posiadającą uprawnienia do projektowania w specjalności inżynierskiej hydrotechnicznej bez ograniczeń, która w okresie ostatnich 5 lat zrealizowana projektu co najmniej 3 robót w zakresie budowli hydrotechnicznych klas I-III z których co najmniej jeden uwzględnił zaprojektowanie zasuw (-y) o szerokości min. 2m i wysokości min. 3m.”

Centrala
Enea Nowa Energia sp. z o.o.
ul. Kaszubska 2
26-603 Radom

www.enea.pl/pl/nowaenergia
ene.sekretariat@enea.pl

NIP 7792510877
REGON 384813168

Sąd Rejonowy Lublin-Wschód w Lublinie z siedzibą w Świdniku – VI Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego
nr KRS: 0000812626 Kapitał zakładowy: 52848100 PLN

la



Pion Administracyjny
Enea Nowa Energia sp. z o.o.
ul. Kaszubska 2
26-603 Radom

Odpowiedź 5:

Zamawiający informuje, że dokonał aktualizacji pkt. 13.4.1. SWZ zgodnie z poniższym:

Pkt. 13.4.1. SWZ było:

minimum jedną osobą posiadającą uprawnienia do projektowania w specjalności inżynierskiej hydrotechnicznej bez ograniczeń (bądź tożsame), która w okresie ostatnich 4 lat licząc od grudnia 2021r. zrealizowała projekty (branża konstrukcyjno-budowlana) co najmniej 3 robót w zakresie budowy hydrotechnicznych klas I-III, z których co najmniej jeden uwzględniał zaprojektowanie zasuw (-y) stalowych o świetle min. 2 m i piętrzeniu min. 3 m.

Pkt. 13.4.1 SWZ otrzymuje brzmienie:

minimum jedną osobą posiadającą uprawnienia do projektowania w specjalności inżynierskiej hydrotechnicznej bez ograniczeń (bądź tożsame, tj. uprawniające do projektowania w zakresie budowy hydrotechnicznych bez ograniczeń), która w okresie ostatnich 4 lat licząc od 31 grudnia 2021r. zrealizowała projekty co najmniej 3 robót w zakresie budowy hydrotechnicznych klas I-III, z których co najmniej jeden uwzględniał zaprojektowanie zasuw (-y) stalowych o świetle min. 2 m i piętrzeniu min. 3 m.

Pytanie 6:

Prosimy o zmianę w uprawnieniach do punktu SWZ punkt 13.4.1:

„minimum jedną osobą posiadającą uprawnienia do projektowania w specjalności konstrukcyjno-budowlanej bez ograniczeń, która w okresie ostatnich 5 lat zrealizowana projektu co najmniej 3 robót w zakresie budowy hydrotechnicznych klas I-III z których co najmniej jeden uwzględniał zaprojektowanie zasuw (-y) o szerokości min. 2m i wysokości min. 3m.”

Odpowiedź nr 6:

Zgodnie z treścią odpowiedzi na pytanie nr 5.

Pytanie 7:

Wnioskujemy o przełożenie terminu złożenia oferty do dnia 30-06-2022r.

Odpowiedź nr 7:

Zgodnie z treścią odpowiedzi na pytanie nr 1.

Signed by /
Podpisano przez:

Marcin Olejarczyk

Date / Data:

2022-06-30

Enea Nowa Energia sp. z o.o.
ul. Kaszubska 2
26-603 Radom

Dyrektor ds. Wytwarzania

Grzegorz Mierzejewski

Kierownik W. działu Zakupów

Donata Lisiecka

www.enea.pl/pl/nowaenergia
ene.sekretariat@enea.pl

NIP 7792510877
REGON 384813168

Ka